APXH 1H2 2EAIAAZ Il Tponn
Appoevia

NOAYTPOMH APMONIA
A’ TAZH HMEPHZIOY TENIKOY AYKEIOY
HMEPOMHNIA ANAPTHZHZ: 03 MAIOY 2022
2° ENANAAHNTIKO AIATQONIZMA
EZETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al. Tt ovopdletal v-ootr pila evOg LN apvnTIKOU TIPAYUATLKOU aplOpol o;
Movadec 2
A2. [ TouG TpaypaTkoug aplBpolg a, [ va anodeifete OtL

la + Bl < |a| + |B]
Movaébeg 10

A3. Na xapaKTnpLoeTe TIG MPOTACELG Tou akoAouBoUlv, ypadovtag oto TeTpadlo oag,
SirmAa oto ypappa mou avtlotolxel oe kKABe mpotaon , tn Aé€En Zwoto (Z), av n
npotaon eivatl cwotn, 1 tn Aé€n AaBog (A), av n mpotaon sival AavBoopevn.

a) Avx® = — 32 1éten e€lowon éxel axpBwg pia Avon v x = 2.

B) Hoxéon|x — 2| < |x + 7| Stafadeton Aektika wg e&ng: «H amdéotaon tov
aplOpov X ato to 2 eival PKPAOTEPT TNG ATTOCGTACTG TOV ApPLOUoU X aTod
TO -7 ».

Y) Ava#0kauB=0,totenax + B = 0 £xeLakpfwg pia Avon.
5) Ava,BZO,térs\/m=\/E+\/ﬁ.
g) loyUeLn wotnta V2 - V23 = V24
Movadeg 10
A4. Eotw n ouvvaptnon f ue medio oplopov
TO A TIOU TAPLOTAVETAL LLE TO

TaPAKATW BeAodidypappa. Na Bpeite:
a) to medio oplopoV ¢ f

B) ta f(3), f(7), f(12).

Y) T0 6UVOAO TIHWV TNG

Movaédeg 3
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APXH 2HZ ZEAIAAS Il Tponn
Appoevia

OEMAB
Oswpovue th ouvdptnon f(x) = (u+ Dx?—(u+2)x+1, x€ER, u €R

B1. Na beifete OTL yla OMOLASATIOTE TLUA TOU W, N YpAdIKN TIApACTACN TNG
ouvaptnong f dLEpxetal and to onueio A(0, 1).
Movadeg 5
B2. Na Bpeite TG TInéG Tou W, wote n eélowon f(x) = 0 va elvat 2°° Baduov.
Movabeg 6
B3. Av n cuvaptnon £xetL povadikn amhn pila, vo Bpeite TV TLUN TOU W KoL val

oxeblaoete Tn ypadLKr) TNG MAPACTAOH).
Movabdeg 7

B4. Av n cuvaptnon f €éxeL 800 pileg avtiotpodeg, va amodeifete OTL ypadeTal

fO) = (x—1)?
Movadecg 7

OEMAT
Atvetar onueio M(|x — 1] —2,x%2 = 5x + 4) yia kGO x € R.

M. Na Bpeite TNV TLUA TOU X WOTE TO oNUelo M va avrkel otov nuaéova Oy .
Movadeg 5
2. Na Bpeite euBeia € mMapdAAnAn otov x’x Tou va SLEpxeTaL amnod To onpeio M tou
epwtnpartog M. Xtn ocuvéxela va deiete OtTL N ypadikn mapdotaon tng f, pe:
f(x) = =2x% 4+ (1 —5)x + A% + 15, tépveL ndvra oe Suo onueia tnv eubeia €.
Movabdeg 7

3. Avxy,x; Hex; < X, eivatta onpeia topng ng €y pe tnv eubeia g, va deifete
otLto onueio A(x,, 10) Bploketal oto 2° tetaptnuopLo kat to B(x,, 10)
Bpioketal oto 1°.

Movabec 6
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APXH 3HZ ZEAIAAS Il Tponn
Appoevia

ra. Av g(x) = —3x2? — 5x + 18 ,va Bpeite évav npaypatikd aptbud A, TEToo WoTE
n ypadikn mapdoctaocn tn¢ f va eivat mavra mavw ano tnv ypadikn napaotacn

™meg.
Movabdeg 7

OEMA A

Avo padntég, o Kwotag kat n Mapia , etolpalovtal yla tig eEETACELG TOU OXOAELOU
miou Ba paypatonownBouv os 15 efdopadeg .

O Kwotag StaBalel 12 wpeg tnv npwtn eBdopada kat oxedlalel va aufAvel To
SlaBaopd tou kata duo wpec tnv efdopada .

H Mapia Eekiva kat autn pe 12 wpec tnv eBdopada kat avéavel to StaBoopd tne
kot 10% kaBe efdopada .

Al. Na egnynoete to €160¢ TNG TPoodou, aplBUNTIKAG A YEWUETPLKAG, TTou oXedLalel
va akoAouBroetL o kaBs pabntAg Kal va anodeifete OtL yevikol OpoL Twv duo
akohouBwwv eivat @, = 2v+ 10 kat B, = 12-(1,1)V"L.

Movadec 7

A2. Mooeg wpec Ba dtafaocel to kaBe maldi tnv 5" eBdopada kat méoeg tnv 10"
eBbéouada;
Movadeg 6

A3. Nooec wpec Ba £xel Stafaocel cuvoAlkd o Kwaotag kot mooeg n Mapia, ano tnv
npwTn NUEpAC t¢ 1" efdopadac we tnv teAeutaia nuépa tng 15" efdopadag;

Movadec 7

A4. e mola eBSopada n Mapia Ba Eemepaoet T 40 wpeg dStaBaoua;
Movadec 5

Atvovrar: 1,115 = 4,18, 1,113 =345, 1,112 = 3,14,

1,11 =259, 1,1°= 1,61.
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